《相约2022》全球冰雪产业盛会令人期待

北京冬博会延续"冰雪力量"主题













10日上午,2019年国际冬季运动(北京)博览会组委会在京发布:展会将于10月17日至20日 在北京国家会议中心举行,本届冬博会延续"冰雪力量"主题,打造立体、多元、丰富的展览展示、配 套活动和专业的主题论坛以及产业交流。作为中国乃至全球冰雪产业发展的年度盛事,2019年国 际冬博会将积极落实体育强国建设的决策部署,以国际化、产业化、大众化的视野打造本届博览会, 构建起技术、资本、策略全方位的国际冰雪产业交流渠道,搭建政府、组织、企业多主体联动的冰雪 文化沟通平台,拉动中国冬季运动产业发展,促进冬季体育项目普及,筑起2022年北京冬季奥运会 圆满举办的有力支撑。

芬兰成为今年主宾国

冬博会由北京奥运城市发 展促进会与国际数据集团共同 主办,以推动中国冰雪产业发 展,带动3亿人上冰雪为目标, 自2016年起每年在北京举 办。冬博会自诞生以来,就得 到国际奥委会以及七大国际冬 季单项运动联合会的支持和参 与,连接国际冰雪产业,推动中 国乃至全球冰雪产业发展,已 成为全球规模最大、最权威的 冰雪运动展会之一

今年,芬兰则成为冬博会

主宾国。芬兰冬季运动历史悠 久,在滑雪等项目中长期占据着 主导地位,其丰富的冰雪资源为 冰雪运动的发展提供了得天独厚的条件。2019年是"中芬冬季运动年",中国与芬兰针对冬 季项目和冬季奥运会筹办的方面开展全面合作。今年冬博会 将为主宾国芬兰设置"芬兰日 主题活动,为优质企业对接和重 点项目签约提供平台,促进冰雪 资源和冬季旅游精品项目合作, 推动了中芬两国冰雪运动交流。

四大板块活动丰富

本次冬博会展览面积达3 万平方米,设置20余场平行论 坛和配套活动,汇集了600余 家海内外品牌和240余位各领 域权威演讲嘉宾,预计参与观 众将突破16万人次。多维全 面的展览展示,大咖汇聚的主 题论坛,资源丰富的产业交流, 多彩荟萃的配套活动,构建起 2019冬博会强大阵容,为2022 年北京冬鬼会举办蓄积能量。

在展览展示板块中,冬博 会开设了十余个主题展区,它们 包括奥运主题展区、国家组团、 冬季及高山技术、室内冰雪技 术、户外装备、冬季旅游、省市组 团及冬季运动文化、冰雪孵化、 冰雪进校园、媒体展区和大众冰 雪嘉年华等。主题展区为各国 家、地区冰雪的文化传播和冬季 运动产品推广提供了绝佳舞 台。国际数据集团中国区副总 裁张莉介绍,芬兰、奥地利、挪 威、捷克、法国、瑞士、意大利、俄 罗斯、日本、格鲁吉亚、美国、加 拿大等国际展团确认参展。

在论坛板块中,本届冬博 会主题论坛以开幕式、主论坛、 平行论坛、专场活动的形式,围 绕着冰雪领域前沿话题开展 20 余场相关论坛。这包含主 论坛和奥运城市发展论坛、芬 兰日主题活动、冰雪文化发展 论坛、冰雪创业争霸寨、中国冰 球发展论坛、雪场运营管理论 坛、中国冰雪人才发展论坛、冰 雪旅游发展论坛和场馆设计及

在为期三天的主题对话中,冬博会集合了来自政府、国 际专业组织、国际领先企业、国

内外专家学者、专业投资机构、 国内外媒体、渠道商、产业链等 冬季运动行业等关键决策者和 领导者,共同为全球冰雪产业 的发展献计献策。

在促进冰雪产业对接合作 板块中,本届博览会汇集了全球 知名品牌和投资方,组织了城 市、场馆、装备、旅游、人才等不 同方向的对话,并设置了一系列 高规格的产业交流活动,为冰雪 产业界人士洞察市场风向、展示 品牌实力、寻找合作资源提供了 商业交流平台。通过前沿技术 展示和冰雪孵化专区等展览活 动,产业界人士不仅可以了解一 线的产品资讯,更能由此找到合 作伙伴:基于覆盖冰雪产业各细 分领域的专业论坛,冰雪从业者 们可以及时获悉最具代表性的 产业新理念,洞悉冰雪行业前沿 动态;借助一系列配套的项目推 介、企业对接、合作签约等活动, 冰雪企业可有效实现与冬季运 动领先品牌及世界冰雪强国产 业资源的对接。

在配套活动板块中,本届 冬博会将开展数量丰富、形式 新颖的多种活动,包括国际冰 雪智库、中芬冬季运动年系列 活动、冰雪产业研究报告、WS TOPS冰雪产业大会、冰雪大咖 说、冰雪创业争霸寨、青少年冰 雪体验和大众冰雪嘉年华等。

作为中国深具影响力的冰 雪行业年度评选,WS TOPS冬 季运动奖将全方位展示冰雪行 业的动态,而冰雪产业研究报 告则以持续的调查和深度的趋 势洞察,助力中国冰雪业界与 国际冰雪业界间的交流合作。

三大亮点焕新升级

2019年冬博会在国际化、产业化和 大众化三方面发力,对冬博会进行了全 面升级。国际交流合作、冰雪产业创新 和大众冰雪嘉年华将成为本届博览会的 三大亭占。

深化国际交流合作是本届冬博会的 首要目标。为打造成为全球规模最大、 最权威的冰雪产业盛会,本届冬博会吸 引了众多国际权威机构及全球各冰雪强 国参与。据悉,国际奥委会重要官员和 冬季运动七大单项组织主席或秘书长将 莅临现场,而国际奥委会主席托马斯·巴赫、芬兰总统邵利·尼尼斯托也将发来祝 贺视频。来自全球约90%的冰雪强国以 及不同国家和地区的专业组织领导、国 际领先企业高管将齐聚一堂,基于冰雪 运动、教育培训、冬季旅游等领域,促进 国际间的交流,推动全球冰雪产业全方 位协同发展

其次,助力冰雪产业创新。本届冬博 会将设置国内外初创冰雪企业展示,并举 办冰雪创业争霸赛等相关活动,通过冬博 会的平台连接国际冰雪产业渠道,引入世 界前端产品和服务链,为冰雪行业的新兴 力量提供国际化的展示舞台,搭建资本与 产业对接渠道,集结优势资源推出冰雪孵 化专区,推动优质冰雪项目落地。

再次,这也是大众冰雪嘉年华。为 提升大众冰雪运动体验,促进中国冬季 运动的全面进步,增强民众的广泛关注 和全面参与,本届冬博会设置了丰富多 彩的冬季运动体验内容,为大会营造出 冰雪王国的现场气氛。比如,真雪体验、 真冰场互动、冰壶体验和滑雪模拟机等 特色活动,让观众感受到各类冰雪项目 的魅力。不仅如此,冰雪运动发烧友们 还可以看一看户外服饰秀,逛一逛冬季 装备采购会,在观展和娱乐的同时人手 自己心中理想的冰雪产品。这场为期四 天的冰雪狂欢活动,为参展观众打造了 一场可玩、可赏、有乐、有益的冰雪盛会

在这里,不仅可以体验最先进的冰 雪产品、体育科技,了解最前沿的产业信 息,更能与国际大咖、行业精英、奥运冠 军面对面,丰富精彩不容错过。



据《北京晚报》